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DUFNER                                 Bipolarpinzetten 
      ...mit deutlich verbesserten Antihaft-Eigenschaften
 DUFNER                                  Bipolar dressing forceps 
      ...with much better non-stick characteristics

die zusätzliche Spitzenvergoldung gewährleistet 
einen konstanten Stromfluss, oxidationsfreie Silber-

konservierung und ist 100% antibakteriell

the additional gold-plated tips ensure, once more, 
a better constant current flow, oxidation-free silver 

coating and is 100% bactericidaldie Spitzen sind aus massivem Sterling-
Silber, somit ist die Leitfähigkeit und der 

Non-Stick Effekt im Vergleich zu ande-
ren Verfahren dauerhaft sichergestellt

the tips are made of Sterling silver, 
enabling a permanent electrical con-

duction and Non-Stick effect

ein Führungsstoppstift sichert den Spitzen-
verschluss punktgenau und ohne Verdreh-

ung

a guiding stop pin ensures the tips closure 
exactly point to point, without rotation

die Branchen sind aus speziell vergütetem 
Edelstahl höchster Qualität, dies ist die 

Grundlage für eine konstante Spannkraft 
der Federn

both thongs are made of special coated 
hardened stainless steel of highest quali-

ty, this is the basis for constant clamping 
force of the spring

die inneren Hohlkehlen gewährleisten 
eine optimale Balance

the inner grooves guarantees 
an optimal balance

die Riefung und Breite der Halteflächen 
bieten eine einfache und sichere Hand-

habung

the groove and width of the holding 
surface offer a simple and reliable 

handling

die Isolation besteht aus einer extra resis-
tenten, bestens bewährten Kunststoffbe-

schichtung

the isolation is made of an extra resistant, 
extremely reliable plastic coating

die gesamte Oberfläche ist gut zugänglich 
und wegen plan eingepasster Kontakt- 

flächen sehr gut reinigbar

the complete surface is easily accessible 
and due to the exact positioned contact 

surfaces excellent to clean

der Vollkunststoffstecker bietet optimale 
HF-Sicherheit 

the fully plastic pin offers optimal HF safety

w
w

w
.dufner-tuttlingen.de
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160

6¼“

06216-00 

06216-00-000 

06216-10

06216-10-000

06216-20

06216-20-000

06216-30

06216-30-000

Stecker 

Plug 

Länge mm

Length inch 

Bipolare NON-STICK Pinzette mit Führungsstoppstift, gerade
Bipolar NON-STICK Dressing Forceps with guiding stop pin, straight  

Bipolare                           Pinzetten
Bipolar                           Dressing Forceps

Bipolare NON-STICK Pinzette mit Führungsstoppstift, gewinkelt
Bipolar NON-STICK Dressing Forceps with guiding stop pin, angled

Stecker 

Plug 

Länge mm

Length inch 

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

0.3 mm

9 
m

m

0.6 mm

9 
m

m

1.0 mm

9 
m

m

2.0 mm

9 
m

m

0.3 m
m

9 mm

0.6 m
m

9 mm

1.0 m
m

9 mm

2.0 m
m

9 mm

180

7“

06216-01 

06216-01-000 

06216-11

06216-11-000

06216-21

06216-21-000

06216-31

06216-31-000

200

8“

06216-02 

06216-02-000 

06216-12

06216-12-000

06216-22

06216-22-000

06216-32

06216-32-000

220

8¾“

06216-03 

06216-03-000 

06216-13

06216-13-000

06216-23

06216-23-000

06216-33

06216-33-000

240

9½“

-

-

-

-

06216-25

06216-25-000

06216-35

06216-35-000

300

11¾“

-

- 

-

-

06216-28

06216-28-000

06216-38

06216-38-000

350

14“

-

- 

-

-

06216-29

06216-29-000

06216-39

06216-39-000

160

6¼“

06216-50 

06216-50-000 

06216-60

06216-60-000

06216-70

06216-70-000

06216-80

06216-80-000

180

7“

06216-51 

06216-51-000 

06216-61

06216-61-000

06216-71

06216-71-000

06216-81

06216-81-000

200

8“

06216-52 

06216-52-000 

06216-62

06216-62-000

06216-72

06216-72-000

06216-82

06216-82-000

220

8¾“

06216-53 

06216-53-000 

06216-63

06216-63-000

06216-73

06216-73-000

06216-83

06216-83-000

240

9½“

-

- 

-

-

06216-75

06216-75-000

06216-85

06216-85-000

300

11¾“

-

- 

-

-

06216-78

06216-78-000

06216-88

06216-88-000

350

14“

-

- 

-

-

06216-79

06216-79-000

06216-89

06216-89-000

US-Steckerversion
US-Plug

US-Steckerversion
US-Plug

Spitze 

Tip 

Spitze 

Tip 
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Bipolare NON-STICK Mikropinzette gerade, Flachgriff, 11 cm 
Bipolar NON-STICK Micro Dressing Forceps straight, flat handle, 11 cm

Bipolare NON-STICK Mikropinzette gerade, Flachgriff, Spitze 45° gewinkelt, 11 cm
Bipolar NON-STICK Micro Dressing Forceps straight, flat handle, tip 45° angled, 11 cm

Bipolare                           Pinzetten
Bipolar                           Dressing Forceps

06219-00
Bipolare NON-STICK Adsonpinzette gerade, Flachgriff, Spitze 1,0 mm, 12 cm
Bipolar NON-STICK Adson Dressing Forceps straight, flat handle, tip 1.0 mm, 12 cm

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. 
Nummer mit -000 z.B. 06218-XX-000
For US-Plug please increase number with -000 
for example 06218-XX-000

Stecker 

Plug 

110

4½“

06218-00 

06218-02 

06218-04

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

Stecker 

Plug 

120

4¾“

06219-00 

06219-00-000 

Länge

Length 

Spitze 

Tip 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. 
Nummer mit -000 z.B. 06218-XX-000
For US-Plug please increase number with -000 
for example 06218-XX-000

Stecker 

Plug 

110

4½“

06218-50 

06218-52 

06218-54

270

10 1/2 “

06254-07 

06254-17 

06254-27

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

300 Vp
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06219-10
Bipolare NON-STICK Pinzette gerade, Flachgriff, 30° kniegebogen, 16,5 cm
Bipolar NON-STICK Dressing Forceps straight, flat handle, 30° angled, 16.5 cm

06219-20
Bipolare NON-STICK Meuser Pinzette gerade, Flachgriff, 45° kniegebogen, 18 cm
Bipolar NON-STICK Meuser Dressing Forceps straight, flat handle, 45° angled, 18 cm

06219-30
Bipolare NON-STICK Pinzette gerade, Flachgriff, 60° kniegebogen, 16,5 cm
Bipolar NON-STICK Dressing Forceps straight, flat handle, 60° angled, 16.5 cm

06219-40
Bipolare NON-STICK Pinzette gerade, Flachgriff, 60° kniegebogen, 22 cm
Bipolar NON-STICK Dressing Forceps straight, flat handle, 60° angled, 22 cm

Bipolare                           Pinzetten
Bipolar                           Dressing Forceps

Stecker 

Plug 

180

7“

06219-20 

06219-20-000 

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. 
Nummer mit -000 z.B. 062XX-XX-000
For US-Plug please increase number with -000 
for example 062XX-XX-000

Stecker 

Plug 

165

6½“

06219-10 

06219-12 

06219-14

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. 
Nummer mit -000 z.B. 062XX-XX-000
For US-Plug please increase number with -000 
for example 062XX-XX-000

Stecker 

Plug 

165

6½“

06219-30 

06219-32 

06219-34

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. 
Nummer mit -000 z.B. 062XX-XX-000
For US-Plug please increase number with -000 
for example 062XX-XX-000

Stecker 

Plug 

220

8¾“

06219-40 

06219-42 

06219-44

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 
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Bipolare NON-STICK Bajonett-Mikropinzette gerade, Flachgriff, mit Führungsstoppstift
Bipolar NON-STICK Bayonet Micro Dressing Forceps straight, flat handle, with guiding stop pin

Bipolare NON-STICK Bajonett-Mikropinzette Spitze 45° nach oben gebogen, Flachgriff, 
mit Führungsstoppstift 
Bipolar NON-STICK Bayonet Micro Dressing Forceps tip 45° angled up, flat handle, 
with guiding stop pin 

Bipolare                           Pinzetten
Bipolar                           Dressing Forceps

Bipolare NON-STICK Bajonett-Mikropinzette Spitze 45° nach unten gebogen, Flachgriff, 
mit Führungsstoppstift
Bipolar NON-STICK Bayonet Micro Dressing Forceps tip 45° angled down, flat handle, 
with guiding stop pin

180  200   220  240  

7“  8“  8¾“ 9½“

06220-01   06220-02 06220-03 06220-05 

06220-11   06220-12 06220-13 06220-15 

06220-21   06220-22 06220-23 06220-25 

06220-31 06220-32 06220-33 06220-35

spitz/ sharp 

Stecker 

Plug 

0,6 mm/ 0.6 mm

1,0 mm/ 1.0 mm

2,0 mm/ 2.0 mm

Länge mm

Length inch 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer mit -000 z.B. 06220-05-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 06220-05-000

Spitze 

Tip

180  200   220  240  

7“  8“  8¾“ 9½“

06222-01   06222-02 06222-03 06222-05 

06222-11   06222-12 06222-13 06222-15 

06222-21   06222-22 06222-23 06222-25 

06222-31 06222-32 06222-33 06222-35

spitz/ sharp 

Stecker 

Plug 

0,6 mm/ 0.6 mm

1,0 mm/ 1.0 mm

2,0 mm/ 2.0 mm

Länge mm

Length inch 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer mit -000 z.B. 06222-05-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 06222-05-000

Spitze 

Tip

180  200   220  240  

7“  8“  8¾“ 9½“

06222-51   06222-52 06222-53 06222-55 

06222-61   06222-62 06222-63 06222-65 

06222-71   06222-72 06222-73 06222-75 

06222-81 06222-82 06222-83 06222-85

spitz/ sharp 

Stecker 

Plug 

0,6 mm/ 0.6 mm

1,0 mm/ 1.0 mm

2,0 mm/ 2.0 mm

Länge mm

Length inch 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer mit -000 z.B. 06222-55-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 06222-55-000

Spitze 

Tip
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Isolierte Pinzette anatomisch
Insulated Dressing forceps 
anatomical

 200

8“

06228-20 

06230-20 

06232-20

06234-20

240

9½“

 

06232-24 

06234-24

Länge

Length 

Spitze 

Tip 

160

6½“

06228-16 

06230-16 

06232-16

3.
5 

2.
7 

1.
5 

2.
0 

3.
5 

2.
7 

1.
5 

2.
0 

3.
5 

2.
7 

1.
5 

2.
0 

3.
5 

2.
7 

1.
5 

2.
0 

140

5½“

06240-14 

Länge mm

Length inch 

Spitze 

Tip 

210

8¼“

06240-21 

250

10“

06240-25 

300

11¾

06240-30 

Isolierte Pinzette 1x2 Zähne
Insulated Dressing forceps 1x2 teeth

Monopolare Pinzette anatomisch
Monoplar Dressing forceps 
anatomical

Monopolare Pinzette 1x2 Zähne
Monoplar Dressing forceps 1x2 teeth

180

7“

06240-18 

140

5½“

06242-14 

Länge mm

Length inch 

Spitze 

Tip 

210

8¼“

06242-21 

250

10“

06242-25 

300

11¾

06242-30 

180

7“

06242-18 

140

5½“

06244-14 

Länge mm

Length inch 

Spitze 

Tip 

210

8¼“

06244-21 

250

10“

06244-25 

300

11¾“

06244-30 

180

7“

06244-18 

140

5½“

06246-14 

Länge mm

Length inch 

Spitze 

Tip 

210

8¼“

06246-21 

250

10“

06246-25 

300

11¾“

06246-30 

180

7“

06246-18 

Isolierte und Monopolare Pinzetten
Insulated and Monopolar Dressing Forceps

Isolierte DeBakey Pinzette, Maul abgesetzt, 
atraumatisch
Insulated DeBakey Dressing forceps , tip tapered, 
atraumatic

300

12“

 

06232-30 

06234-30
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06247-23
Top dur Isolierte Pinzette gezahnt, 23 cm
Top dur Insulated Dressing forceps serrated, 23 cm

Isolierte Bajonett-Pinzette
Insulated Bayonet dressing forceps

Isolierte und Monopolare Pinzetten
Insulated and Monopolar Dressing Forceps

Monopolare Bajonett-Pinzette 
Monopolar Bayonet dressing forceps

140

5½“

06248-14 

Länge mm

Length inch 

Spitze 

Tip 

195

7¾“

06248-20 

160

6½“

06248-16 

140

5½“

06250-14 

Länge mm

Length inch 

Spitze 

Tip 

195

7¾“

06250-20 

160

6½“

06250-16 

Alle Standardpinzettenmodelle aus dem 
Programm der offenen Chirurgie sind als 
isolierte Pinzetten lieferbar!!

All dressing forceps models out of our ge-
neral surgicalinstruments catalogue are also 
available in insulated version!!

Passende Kabel: 26944-30; 26944-31; 26944-33, 26944-34
Suitable cable: 26944-30; 26944-31; 26944-33, 26944-34
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Stecker 

Plug 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer 
mit -000 z.B. 06252-01-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 
06252-01-000

180

7“

06252-01 

06252-11 

06252-21

230

9“

06252-05 

06252-15 

06252-25

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

Stecker 

Plug 

180

7“

06252-51 

06252-61

230

9“

06252-55 

06252-65 

06252-77

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

Bipolare NON-STICK-Mikropinzette mit Führungsstoppstift

Bipolar NON-STICK Micro Dressing Forceps with guiding stop pin

Bipolare NON-STICK-Mikropinzette mit Führungsstoppstift, 
Spitze 45° nach oben gebogen

Bipolar NON-STICK Micro Dressing Forceps with guiding stop pin, 
tip 45° angled up

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer 
mit -000 z.B. 06252-51-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 
06252-51-000

Bipolare                           Pinzetten
Bipolar                           Dressing Forceps

NEUES !! verbessertes Steckerdesign 
für bipolare Flachstecker
-bessere Hochfrequenzsicherheit
-stärkerer Halt des Steckers auf dem Instrument

Artikelnummern siehe Seite 11

NEW !! Improved socket design for bipolar 
flat connector
- improved high frequency safety
- a more secure holding from instrument to socket

Article numbers see page 11
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Stecker 

Plug 
Bipolare NON-STICK Bajonett-Mikropinzette mit Führungsstoppstift

Bipolar NON-STICK Bayonet Micro Dressing Forceps with guiding 
stop pin

Bipolare NON-STICK Mikropinzette mit Führungsstopp-
stift, abgewinkelt, Spitze 45° nach oben gebogen

Bipolar NON-STICK Micro Dressing Forceps with gui-
ding stop pin, angled downwards, tip 45° angled up

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer 
mit -000 z.B. 06254-05-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 
06254-05-000

240

9½“

06254-05 

06254-15 

06254-25

270

10¾“

06254-07 

06254-17 

06254-27

Bipolare NON-STICK Bajonett-Mikropinzette mit Führungsstoppstift, 
Spitze 45° nach oben gebogen

Bipolar NON-STICK Bayonet Micro Dressing Forceps with guiding 
stop pin, tip 45° angled up

Bipolare NON-STICK Mikropinzette mit Führungs-
stoppstift, abgewinkelt

Bipolar NON-STICK Micro Dressing Forceps with 
guiding stop pin, angled downwards

Bipolare                           Mikropinzetten
Bipolar                           Micro Dressing Forceps

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

Stecker 

Plug 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer 
mit -000 z.B. 06254-55-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 
06254-55-000

240

9½“

06254-55 

06254-65 

06254-75

270

10¾“

06254-57 

06254-67 

06254-77

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

Stecker 

Plug 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer mit -000 z.B. 06256-03-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 06256-03-000

240

9½“

06256-05 

06256-15 

06256-25

270

10¾“

06256-07 

06256-17 

06256-27

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

220

8¾“

06256-03 

06256-13 

06256-23

Stecker 

Plug 

Als US-Steckerversion ergänzen Sie bitte die Art. Nummer mit -000 z.B. 06256-53-000
For US-Plug please increase number with -000 for example 06256-53-000

240

9½“

06256-55 

06256-65 

06256-75

270

10¾“

06256-57 

06256-67 

06256-77

Länge

Length 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

0.
3

0.
6

1.
0

2.
0 

Spitze 

Tip 

220

8¾“

06256-53 

06256-63 

06256-73
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HF-Kabel
HF-Cable

 

 

26944-30 

26944-31 

26944-32 

26944-33

 

 

26944-01  

26944-02 

26944-03 

26944-04

Monopolare Kabel 

Monopolar Cable 

Länge

Length

4,5 m 

4,5 m

4,5 m

4,5 m

Erbe T-Serie, Storz, Wolf

Erbe ACC, ICC, VIO

Valleylab, Conmed

Martin, Berchtold, Aesculap

Für Elektroden 2X945-XX 
und 2X946-XX, Pinzetten 
06244-XX, 06246-XX, 
06250-XX
For Electrodes 2X945-XX 
and 2X946-XX, Dressing 
Forceps 06244-XX, 06246-
XX, 06250-XX

Für Elektroden 2X947-XX 
und 2X948-XX
For Electrodes 2X947-XX 
and 2X948-XX

 

26954-30 

26954-50 

26954-31

26954-51

26954-32

26954-52

 

26954-42 

26954-62 

26954-43

26954-63

26954-44

26954-64

Bipolare Kabel 

Bipolar Cable 

Länge

Length

3 m

5 m

3 m

5 m

3 m

5 m

Erbe ACC/ICC, VIO, Storz

Martin, Berchtold, Aesculap, Wolf

Für bipolare Instrumente 
mit Flachstecker
For bipolar instruments 
with flat connector

Für bipolare Scheren 
04244-XX
For bipolar scissors
04244-XX

NEU! Für bipolare Instru-
mente mit Flachstecker
NEW! For bipolar instru-
ments with flat connector

 

26954-46 

26954-66 

26954-47

26954-67

26954-48

26954-68

Für bipolare Scheren-
Klemmenkomb. 04247-XX
For bipolar scissors-clamp 
combination 04247-XX

 

 

26954-24 

26954-84 

26954-25

26954-85

26954-26

26954-86

Andere Kabellängen auf Anfrage Also available other cable length

Bipolare HF-Kabel
Bipolar HF-Cable

Monopolare HF-Kabel
Monopolar HF-Cable

Geräteseitig
Unit site

In
st

ru
m

en
te

ns
ei

tig
In

st
ru

m
en

t 
si

te

Geräteseitig
Unit site

In
st

ru
m

en
te

ns
ei

tig
In

st
ru

m
en

t 
si

te

Für bipolare Instru-
mente mit Doppelpin 
US-Stecker
For bipolar instruments 
with double pin US-
connector

 

26954-76

26954-96

26954-77

26954-97

26954-78

26954-98

Valleylab, Bircher, Bovie, Bard, Erbe VIO
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MICTEC HF-handle with cable, 4 mm,
connection:  Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon, 5 m long

  26944-60

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 4 mm,
Anschluß: Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon, 5 m lang

  

MICTEC HF-handle with cable, 4 mm,
connection: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin, 5 m long

  26944-61

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 4 mm,
Anschluß: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin, 5 m lang

  

MICTEC HF-handle with cable, 4 mm,
connection: Valleylab 3-Pin, 5 m long

  26944-62

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 4 mm,
Anschluß: Valleylab 3-Pin, 5 m lang

HF-Handgriffe mit Kabel, mit 2 Tasten, 
für 4 mm Elektroden

HF-handles with cable, with 2 buttons, 
for 4 mm electrodes

  

MICTEC HF-handle with cable, 2.4 mm,
connection:  Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon, 5 m long

  26944-65

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 2,4 mm,
Anschluß: Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon, 5 m lang

  

MICTEC HF-handle with cable, 2.4 mm,
connection: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin, 5 m long

  26944-66

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 2.4 mm,
Anschluß: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin, 5 m lang

  

MICTEC HF-handle with cable, 2.4 mm,
connection: Valleylab 3-Pin, 5 m long

  26944-67

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 2.4 mm,
Anschluß: Valleylab 3-Pin, 5 m lang

HF-Handgriffe mit Kabel, mit 2 Tasten, 
für 2,4 mm Elektroden

HF-handles with cable, with 2 buttons, 
for 2.4 mm electrodes

4.3KVp

134°C

Monopolare HF-Kabel und -Handgriffe
Monopolar HF-Cable and Handles
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MICTEC HF-handle without cable, 4 mm,
connection: Erbe T-series and other with 
4 mm socket

  26944-70

MICTEC HF-Handgriff ohne Kabel, 4 mm,
Anschluß: Erbe T-Serie und andere mit 
4 mm Buchse

Monopolare HF-Kabel und -Handgriffe
Monopolar HF-Cable and Handles

  

MICTEC HF-cable for handle 26944-71 
and -75, connection:  Erbe VIO, ACC, ICC, 
Storz Autocon, 5 m long

  26944-78

MICTEC HF-Kabel für Handgriff 26944-71 
und -75, Anschluß: Erbe VIO, ACC, ICC, 
Storz Autocon, 5 m lang

  

MICTEC HF-handle without cable, 
2.4 mm, connection: Erbe T-series and 
other with 4 mm socket

  26944-74

MICTEC HF-Handgriff ohne Kabel, 
2,4 mm, Anschluß: Erbe T-Serie und 
andere mit 4 mm Buchse

HF-Handgriffe und Kabel steckbar für 
4 mm und 2,4 mm Elektroden

HF-handles and cable connectable for 
4 mm and 2.4 mm electrodes

  

MICTEC HF-cable for Handle 26944-72 
and -76, connection:  Berchtold/Integra, 
Aesculap, Martin, 5 m long

  26944-79

MICTEC HF-Kabel für Handgriff 26944-
72 und -76, Anschluß: Berchtold/Integra, 
Aesculap, Martin, 5 m lang

  

MICTEC HF-handle without cable, 4 mm,
connection: Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon

  26944-71

MICTEC HF-Handgriff ohne Kabel, 4 mm,
Anschluß: Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon

  

MICTEC HF-handle without cable, 
2.4 mm, connection: Erbe VIO, ACC, ICC, 
Storz Autocon

  26944-75

MICTEC HF-Handgriff ohne Kabel, 
2,4 mm, Anschluß: Erbe VIO, ACC, ICC, 
Storz Autocon

4.3KVp

134°C

  

MICTEC HF-handle with cable, 1.6 mm,
connection: Erbe T-series and other with 
4 mm socket, 5 m long

  26944-80

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 1.6 mm,
Anschluß: Erbe T-Serie und andere mit 
4 mm Buchse, 5 m lang

HF-Handgriffe mit Kabel für 1,6 mm 
Elektroden

HF-handles with cable for 1.6 mm 
electrodes

  

MICTEC HF-handle with cable, 1.6 mm,
connection: Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon, 5 m long

  26944-81

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 1.6 mm,
Anschluß: Erbe VIO, ACC, ICC, Storz 
Autocon, 5 m lang

  

MICTEC HF-handle with cable, 1.6 mm,
connection: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin, 5 m long

  26944-82

MICTEC HF-Handgriff mit Kabel, 1.6 mm,
Anschluß: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin, 5 m lang4.3KVp

134°C

  

MICTEC HF-handle without cable, 4 mm,
connection: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin

  26944-72

MICTEC HF-Handgriff ohne Kabel, 4 mm,
Anschluß: Berchtold/Integra, Aesculap, 
Martin

  

MICTEC HF-handle without cable, 
2.4 mm, connection: Berchtold/Integra, 
Aesculap, Martin

  26944-76

MICTEC HF-Handgriff ohne Kabel, 
2,4 mm, Anschluß: Berchtold/Integra, 
Aesculap, Martin

  

MICTEC HF-cable for handle 26944-70 
and -74, connection:  Erbe T-series and 
other with 4 mm socket, 5 m long

  26944-77

MICTEC HF-Kabel für Handgriff 26944-
70 und -74, Anschluß:  Erbe T-Serie und 
andere mit 4 mm Buchse, 5 m lang

Alle Kabel auch in 4 m Länge liefer-
bar; ergänzen Sie die Nummer mit 
-000 (z.B. 26944-77-000)

All cables also available in 4 m length; 
increase the art.no with -000 
(f.e. 26944-77-000)
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Bipolare Instrumente
Bipolar Instruments

  20850-04

Bipolare Doppelgelenk Metzenbaumsche-
re 270 mm Gesamtlänge   

  
Bipolar Metzenbaum scissors, double 
joint, 270 mm length 

  20850-05

Bipolarer Doppelgelenk Dissektor mit 
Sperre, 270 mm Gesamtlänge   

  
Bipolar Dissector, double joint, with rat-
chet, 270 mm length

300 Vp
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Bipolare Scheren
Bipolar Scissors

04244-18
18 cm

04244-21
21 cm

04244-23
23 cm

04244-28
28 cm

04245-18
18 cm

04245-21
21 cm

04245-23
23 cm

04245-28
28 cm

- schlankes Blatt
- 134°C autoklavierbar
- wiederverwendbar
- verwendbar mit 
 bipolaren Kabeln   
 26954-42 - 26954-44

- delicate blade
- 134°C autoclavable
- reusable
- for use with bipolar  
 cables 
 26954-42 - 26954-44

- Standard-Blatt
- 134°C autoklavierbar
- wiederverwendbar
- verwendbar mit 
 bipolaren Kabeln   
 26954-42 - 26954-44

- standard blade
- 134°C autoclavable
- reusable
- for use with bipolar
 cables 
 26954-42 - 26954-44

300 Vp
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Bipolare Scheren-Klemmenkombination
Bipolar Scissors-Clamp Combination

Vorteile:
- Kombinationsinstrumente für kräftiges kompri-  
 mieren und fassen von Gewebe, kombiniert mit   
 Gefäßversiegelung bzw. bipolarer Koagulation
-  anschließende Gewebedurchtrennung kann    
 ohne Instrumentenwechsel erfolgen
- verwendbar mit bipolaren Kabeln 
 26954-46 - 26954-48

Advantages:
-  Combinationsinstruments for strong compression
 and grasping of tissue, combined with tissue    
 sealing/bipolar coagulation
-  following tissue cutting will be made without    
 instrument change
- for use with bipolar cables 26954-46 - 26954-48

04247-14
14 cm

04247-34
14 cm

04247-19
19 cm

04247-39
19 cm

250 Vp
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Wiederverwendbar

  96500-01

Messerelektrode Kirschner

    
Knife electrode Kirschner

  96500-03

Messerelektrode schwertförmig

    
Knife electrode sword form

  96500-04

Nadelelektrode

    
Needle electrode

  96500-02

Messerelektrode Magenau

    
Knife electrode Magenau

  96502-08

Flächenelektrode 8 x 10 mm

    
Flat electrode 8 x 10 mm

Reusable

  96500-05

Messerelektrode Magenau, gebogen

    
Knife electrode Magenau, angled

  96501-01

Drahtschlingenelektrode Ø 5 mm

    
Wire loop electrode Ø 5 mm

  96501-02

Drahtschlingenelektrode Ø 10 mm

    
Wire loop electrode Ø 10 mm

  96501-03

Drahtschlingenelektrode Ø 14 mm

    
Wire loop electrode Ø 14 mm

  96501-04

Bandschlingenelektrode Ø 10 mm

    
Tape loop electrode Ø 10 mm

  96501-05

Bandschlingenelektrode Ø 17 mm

    
Tape loop electrode Ø 17 mm

  96502-01

Kugelelektrode Ø 1,5 mm

    
Ball electrode Ø 1.5 mm

  96502-02

Kugelelektrode Ø 2 mm

    
Ball electrode Ø 2 mm

  96502-04

Kugelelektrode Ø 4 mm

    
Ball electrode Ø 4 mm

  96502-06

Kugelelektrode Ø 6 mm

    
Ball electrode Ø 6 mm

  96502-10

Flächenelektrode 10 x 15 mm

    
Flat electrode 10 x 15 mm

Monopolare Elektroden, 4 mm Schaft
Monopolar Electrodes, 4 mm Shaft

4 KVp

134°CVE
Unit

5

  96502-16

Nadelelektrode gebogen

    
Needle electrode curved

  96503-01

Spatelelektrode

    
Spatula electrode

  96502-11

Kugelelektrode gebogen Ø 1,5 mm

    
Ball electrode curved Ø 1.5 mm

  96502-12

Kugelelektrode gebogen Ø 2 mm

    
Ball electrode curved Ø 2 mm

  96502-14

Kugelelektrode gebogen Ø 4 mm

    
Ball electrode curved Ø 4 mm
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Wiederverwendbar

  96503-41

Messerelektrode Kirschner, 24 x 3,3 mm

    
Knife electrode Kirschner, 24 x 3.3 mm

  96503-43

Messerelektrode 25 x 3,3 mm

    
Knife electrode 25 x 3.3 mm

  96503-45

Messerelektrode Magenau 17 x 1,5 mm, 
abgewinkelt

    
Knife electrode Magenau, 17 x 1.5 mm, 
angled

  96503-46

Lanzettenelektrode 19 x 1,6 mm, gerade

    
Lancet electrode 19 x 1.6 mm, straight

  96503-47

Lanzettenelektrode 19 x 1,6 mm, abge-
winkelt

    
Lancet electrode 19 x 1.6 mm, angled

  96503-42

Messerelektrode Magenau, 17 x 1,5 mm

    
Knife electrode Magenau, 17 x 1.5 mm

  96503-48

Lanzettenelektrode 25 x 2,5 mm, starkes 
Blatt

    
Lancet electrode 25 x 2.5 mm, strong 
blade

  96503-49

Messerelektrode 20 x 2,5 mm

    
Knife electrode 20 x 2.5 mm

  96503-50

Nadelelektrode 23 x Ø 0,5 mm

    
Needle electrode 23 x Ø 0.5 mm

  96503-51

Nadelelektrode 23 x Ø 0,8 mm

    
Needle electrode 23 x Ø 0.8 mm

  96503-52

Nadelelektrode 15 x Ø 0,5 mm

    
Needle electrode 15 x Ø 0.5 mm

  96503-53

Nadelelektrode 15 x Ø 0,7 mm

    
Needle electrode 15 x Ø 0.7 mm

  96503-54

Nadelelektrode 6 x Ø 0,5 mm

    
Needle electrode 6 x Ø 0.5 mm

  96503-55

Wolframnadelelektrode 5 x Ø 0,5 mm, 
mit Keramikisolation; VE nur 1 Stück

    
Tungsten needle electrode 5 x Ø 0.5 mm,
with ceramic isolation; Unit only 1 piece

  96503-58

Spatelelektrode 24 x 3 mm

    
Spatula electrode 24 x 3 mm

  96503-59

Spatelelektrode 16 x 2 mm, biegsam

    
Spatula electrode 16 x 2 mm, bendable

  96503-60

Drahtschlingenelektrode Ø 5 mm

    
Wire loop electrode Ø 5 mm

  96503-62

Drahtschlingenelektrode Ø 10 mm

    
Wire loop electrode Ø 10 mm

  96503-63

Drahtschlingenelektrode Ø 12 mm

    
Wire loop electrode Ø 12 mm

  96503-64

Drahtschlingenelektrode Ø 16 mm

    
Wire loop electrode Ø 16 mm

4 KVp

134°CVE
Unit

5

Monopolare Elektroden, 4 mm Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, 4 mm Shaft, insulated

Reusable
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  96503-70

Kugelelektrode Ø 2 mm

    
Ball electrode Ø 2 mm

  96503-71

Kugelelektrode Ø 4 mm

    
Ball electrode Ø 4 mm

  96503-72

Kugelelektrode Ø 6 mm

    
Ball electrode Ø 6 mm

  96503-75

Kugelelektrode Ø 2 mm, abgewinkelt

    
Ball electrode Ø 2 mm, angled

  96503-76

Kugelelektrode Ø 4 mm, abgewinkelt

    
Ball electrode Ø 4 mm, angled

  96503-80

Elektroden Set bestehend aus 96503-51, 
96503-43, 96503-71, 96503-62 und 96503-45

    
Electrodes set consisting of 96503-51, 
96503-43, 96503-71, 96503-62 and 96503-45

  96503-90

Wolframnadelelektrode 20 x Ø 0,5 mm

    
Tungsten needle electrode 20 x Ø 0.5 mm

  96503-91

Wolframnadelelektrode 20 x Ø 0,5 mm, 
abgewinkelt

    
Tungsten needle electrode 20 x Ø 0.5 mm, 
angled

  96503-92

Wolframnadelelektrode 40 x Ø 0,5 mm

    
Tungsten needle electrode 40 x Ø 0.5 mm

  96503-93

Wolframnadelelektrode 40 x Ø 0,5 mm, 
abgewinkelt

    
Tungsten needle electrode 40 x Ø 0.5 mm, 
angled

  96503-94

Spatelelektrode 24 x Ø 3 mm, ovale Form

    
Spatula electrode 24 x 3 mm, oval form

  96503-95

Nadelelektrode 29 x Ø 0,8 mm

    
Needle electrode 29 x Ø 0.8 mm

Monopolare Elektroden, 4 mm Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, 4 mm Shaft, insulated

Wiederverwendbar Reusable

  72340-00

Elektrodenbehälter Metall mit Ständer 
für 8 Elektroden mit Ø 4 mm Schaft

    
Electrodes container metal with rack 
for 8 electrodes with Ø 4 mm shaft

  72340-05

Elektrodenbehälter Metall mit Ständer 
für 8 Elektroden mit Ø 1,6 mm Schaft

    
Electrodes container metal with rack 
for 8 electrodes with Ø 1.6 mm shaft

  72340-10

Elektrodenbehälter Metall mit Ständer 
für 16 Elektroden mit Ø 4 mm Schaft

    
Electrodes container metal with rack 
for 16 electrodes with Ø 4 mm shaft

4 KVp

134°CVE
Unit

1
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Wiederverwendbar

  96504-08

Nadelelektrode 12 x Ø 0,8 mm

    
Needle electrode 12 x Ø 0.8 mm

Reusable

  96504-02

Kugelelektrode Ø 2 mm

    
Ball electrode Ø 2 mm

  96504-04

Kugelelektrode Ø 4 mm

    
Ball electrode Ø 4 mm

  96504-06

Kugelelektrode Ø 6 mm

    
Ball electrode Ø 6 mm

Monopolare Elektroden, 100 mm x Ø 4 mm Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, 100 mm x Ø 4 mm Shaft, insulated

  96504-10

Nadelelektrode 12 x Ø 0,8 mm, abgewinkelt

    
Needle electrode 12 x Ø 0.8 mm, angled

  96504-12

Messerelektrode 10 x 2,4 mm

    
Knife electrode 10 x 2.4 mm

  96504-14

Messerelektrode 10 x 2,4 mm, abgewinkelt

    
Knife electrode 10 x 2.4 mm, angled

  96504-18

Messerelektrode 25 x 3,3 mm

    
Knife electrode 25 x 3.3 mm

  96504-16

Messerelektrode 20 x 2,4 mm

    
Knife electrode 20 x 2.4 mm

  96504-01

Messerelektrode 20 x Ø 3,3 mm, Kirschner

    
Knife electrode 20 x Ø 3.3 mm, Kirschner

  96504-20

Lanzettenelektrode 20 x 1,6 mm

    
Lancet electrode 20 x 1.6 mm

  96504-22

Lanzettenelektrode 20 x 2,2 mm

    
Lancet electrode 20 x 2.2 mm

  96504-24

Drahtschlingenelektrode Ø 5 mm

    
Wire loop electrode Ø 5 mm

  96504-26

Drahtschlingenelektrode Ø 10 mm

    
Wire loop electrode Ø 10 mm

4 KVp

134°CVE
Unit

1
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Wiederverwendbar Reusable

Monopolare Elektroden, 120 mm x Ø 4 mm Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, 120 mm x Ø 4 mm Shaft, insulated

  96504-30

Drahtschlingenelektrode 10 x 10 mm

    
Wire loop electrode 10 x 10 mm

  96504-32

Drahtschlingenelektrode 15 x 15 mm

    
Wire loop electrode 15 x 15 mm

  96504-34

Drahtschlingenelektrode 15 x 20 mm

    
Wire loop electrode 15 x 20 mm

  96504-36

Drahtschlingenelektrode 20 x 20 mm

    
Wire loop electrode 20 x 20 mm

  96504-38

Drahtschlingenelektrode 25 x 20 mm

    
Wire loop electrode 25 x 20 mm

  96504-40

Drahtschlingenelektrode Ø 10 mm

    
Wire loop electrode Ø 10 mm

  96504-42

Drahtschlingenelektrode Ø 15 mm

    
Wire loop electrode Ø 15 mm

  96504-44

Drahtschlingenelektrode Ø 20 mm

    
Wire loop electrode Ø 20 mm

  96504-46

Drahtschlingenelektrode Ø 25 mm

    
Wire loop electrode Ø 25 mm

Auch mit 2,4 mm Schaft lieferbar; 
Nummer: aus 96504- wird 96505-

Also available with 2.4 mm shaft; num-
ber changes from 96504- in 96505-

Auch mit 2,4 mm Schaft lieferbar; 
Nummer: aus 96504- wird 96505-

Also available with 2.4 mm shaft; num-
ber changes from 96504- in 96505-

4 KVp

134°CVE
Unit

1
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Wiederverwendbar Reusable

Monopolare Elektroden, 115 mm x Ø 4 mm Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, 115 mm x Ø 4 mm Shaft, insulated

  96504-50

Drahtschlingenelektrode 25 x 10 mm

    
Wire loop electrode 25 x 10 mm

  96504-52

Drahtschlingenelektrode 25 x 15 mm

    
Wire loop electrode 25 x 15 mm

  96504-54

Drahtschlingenelektrode 25 x 20 mm

    
Wire loop electrode 25 x 20 mm

  96504-60

Nadelelektrode Ø 1,2 mm, 100 mm Schaft

    
Needle electrode Ø 1.2 mm, 100 mm shaft

  96504-62

Kugelelektrode Ø 2 mm, 100 mm Schaft

    
Ball electrode Ø 2 mm, 100 mm shaft

  96504-80

Elektrodenverlängerung 100 mm für 4 mm 
Schaft

    
Extension for electrodes 100 mm for 4 mm 
shaft

  96504-82

Elektrodenverlängerung 150 mm für 4 mm 
Schaft

    
Extension for electrodes 150 mm for 4 mm 
shaft

  96504-84

Spannzange von 4 mm auf 2,4 mm Schaft

    
Chuck from 4 mm to 2.4 mm shaft

  96504-86

Spannzange von 4 mm auf 1,6 mm Schaft

    
Chuck from 4 mm to 1.6 mm shaft

Auch mit 2,4 mm Schaft lieferbar; 
Nummer: aus 96504- wird 96505-

Also available with 2.4 mm shaft; num-
ber changes from 96504- in 96505-

Auch mit 2,4 mm Schaft lieferbar; 
Nummer: aus 96504- wird 96505-

Also available with 2.4 mm shaft; num-
ber changes from 96504- in 96505-

4 KVp

134°CVE
Unit

1
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  55248-11

Nadelelektrode 115 x 1,5 x Ø 0,6 mm, 
90° abgewinkelt

    
Needle electrode 115 x 1.5 x Ø 0.6 mm, 
90° angled

Wiederverwendbar Reusable

Monopolare Elektroden, Ø 4 mm, Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, Ø 4 mm, Shaft, insulated

  55248-12

Nadelelektrode 115 x 4 x Ø 0,6 mm, 
90° abgewinkelt

    
Needle electrode 115 x 4 x Ø 0.6 mm, 
90° angled

  55248-14

Messerelektrode 115 x 4 mm, abgewinkelt

    
Knife electrode 115 x 4 mm, angled

  55248-15

Tastelektrode 115 x 4 x Ø 1,5 mm, 
90° abgewinkelt

    
Probe electrode 115 x 4 x Ø 1.5 mm, 
90° angled

  55248-16

Kugelelektrode 115 x Ø 3 mm

    
Ball electrode 115 x Ø 3 mm

   

MICTEC Needle electrode 90° curved 
4.0 mm, Ø 4.7 mm, 115 mm working length

  55248-02

MICTEC Nadelelektrode 90° gebogen 
4,0 mm, Ø 4,7 mm, 115 mm Arbeitslänge     

   

MICTEC Needle electrode 45° elbowed, 
Ø 4.7 mm, 115  mm working length

  55248-03

MICTEC Nadelelektrode 45° gekröpft, 
Ø 4,7 mm, 115 mm Arbeitslänge     

   

MICTEC Knife electrode 45° elbowed, 
Ø 4.7 mm, 115  mm working length

  55248-04

MICTEC Messerelektrode 45° gekröpft, 
Ø 4,7 mm, 115 mm Arbeitslänge     

  

MICTEC Hook electrode 90° curved,  
Ø 4.7 mm, 115 mm working length

  55248-05

MICTEC Hakenelektrode 90° gebogen, 
Ø 4,7 mm, 115 mm Arbeitslänge     

  

MICTEC Smillie knife electrode, Ø 4.7 
mm, 115 mm working length

  55248-06

MICTEC  Smillie Messerelektrode, 
Ø 4,7 mm, 115 mm Arbeitslänge     

  

MICTEC Needle electrode 90° curved,
1.5 mm, Ø 4.7 mm, 115 mm working length

  55248-01

MICTEC Nadelelektrode 90° gebogen, 
1,5 mm, Ø 4,7 mm, 115 mm Arbeitslänge     

  

MICTEC Ball electrode, Ø 3 mm, 115 mm 
working length

  55248-07

MICTEC  Kugelelektrode, 
Ø 3 mm, 115 mm Arbeitslänge     

4 KVp

134°CVE
Unit

1
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MICTEC Needle electrode 90° curved 
4.0 mm, Ø 4.7 mm, 170 mm working length

  96508-01

MICTEC Nadelelektrode 90° gebogen, 
4,0 mm, Ø 4,7 mm, 170 mm Arbeitslänge     

   

MICTEC Knife electrode 45° elbowed, 
Ø 4.7 mm, 170  mm working length

  96508-03

MICTEC Messerelektrode 45° gekröpft, 
Ø 4,7 mm, 170 mm Arbeitslänge     

  

MICTEC Hook electrode 90° curved,  
Ø 4.7 mm, 170 mm working length

  96508-04

MICTEC Hakenelektrode 90° gebogen, 
Ø 4,7 mm, 170 mm Arbeitslänge     

  

MICTEC Needle electrode 90° curved,
1.5 mm, Ø 4.7 mm, 170 mm working length

  96508-00

MICTEC Nadelelektrode 90° gebogen, 
1,5 mm, Ø 4,7 mm, 170 mm Arbeitslänge     

  

MICTEC Ball electrode, Ø 3 mm, 170 mm 
working length

  96508-05

MICTEC  Kugelelektrode, 
Ø 3 mm, 170 mm Arbeitslänge     

Wiederverwendbar Reusable

Monopolare Elektroden, Ø 4 mm Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, Ø 4 mm Shaft, insulated

2/3

4 KVp

134°CVE
Unit

1
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  96510-00

Nadelelektrode, 0,2 mm

    

Needle electrode, 0.2 mm

  96510-02

Nadelelektrode, 0,2 mm, abgewinkelt

    

Needle electrode, 0.2 mm, angled

  96510-04

Koagulationsnadelelektrode, 1,7 mm

    

Coagulation needle electrode, 1.7 mm 

  96510-06

Drahtschlingenelektrode, Ø 3 mm

    

Wire loop electrode, Ø 3 mm

  96510-08

Drahtschlingenelektrode, Ø 5 mm

    

Wire loop electrode, Ø 5 mm

  96510-10

Drahtschlingenelektrode, Ø 8 mm

    

Wire loop electrode, Ø 8 mm

  96510-12

Kugelelektrode, Ø 1,7 mm

    

Ball electrode, Ø 1.7 mm

  96510-14

Kugelelektrode, Ø 1,7 mm, abgewinkelt

    

Ball electrode, Ø 1.7 mm, angled

  96510-16

Kugelelektrode, Ø 3 mm

    

Ball electrode, Ø 3 mm

  96510-18

Kugelelektrode, Ø 3 mm, abgewinkelt

    

Ball electrode, Ø 3 mm, angled

  96510-20

Koagulations- und Fulgurationselektrode

    

Coagulation- and Fulgurationelectrode

  96514-00

Nadelelektrode, 0,25 mm, biegsam

    

Needle electrode, 0.25 mm, bendable

  96514-04

Drahtschlingenelektrode, dreiecksförmig, 
biegsam, 7 mm

    

Wire loop electrode, triangular, bendable, 
7 mm

  96514-06

Drahtschlingenelektrode, dreiecksförmig, 
biegsam, 9 mm

    

Wire loop electrode, triangular, bendable, 
9 mm

  96514-08

Drahtschlingenelektrode, rhombusförmig, 
biegsam

    

Wire loop electrode, rhombic, bendable

  96514-10

Drahtschlingenelektrode, Ø 5 mm, biegsam

    

Wire loop electrode, Ø 5 mm, bendable

  96514-12

Drahtschlingenelektrode, Ø 8 mm, biegsam

    

Wire loop electrode, Ø 8 mm, bendable

  96514-14

Kugelelektrode, Ø 1 mm, biegsam

    

Ball electrode, Ø 1 mm, bendable

  96514-16

Kugelelektrode, Ø 3 mm, biegsam

    

Ball electrode, Ø 3 mm, bendable

  96514-18

Spatelelektrode, 6 x 2 mm, biegsam

    

Spatula electrode, 6 x 2 mm, bendable

Monopolare Elektroden, Ø 1,6 mm Schaft, isoliert
Monopolar Electrodes, Ø 1.6 mm Shaft, insulated

2 KVp

134°CVE
Unit

5

1 KVp

134°CVE
Unit

5
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Monopolare Elektroden, isoliert
Monopolar Electrodes, insulated

Schaft Ø 2,4 mm/ Shaft Ø 2.4 mm

Schaft Ø 4 mm/ Shaft Ø 4 mm

  96514-30

Nadelelektrode, 0,25 mm, biegsam

    

Needle electrode, 0.25 mm, bendable

  96514-34

Drahtschlingenelektrode, dreiecksförmig, 
biegsam, 7 mm

    

Wire loop electrode, triangular, bendable, 
7 mm

  96514-36

Drahtschlingenelektrode, dreiecksförmig, 
biegsam, 9 mm

    

Wire loop electrode, triangular, bendable, 
9 mm

  96514-38

Drahtschlingenelektrode, rhombusförmig, 
biegsam

    

Wire loop electrode, rhombic, bendable

  96514-40

Drahtschlingenelektrode, Ø 5 mm, biegsam

    

Wire loop electrode, Ø 5 mm, bendable

  96514-42

Drahtschlingenelektrode, Ø 8 mm, biegsam

    

Wire loop electrode, Ø 8 mm, bendable

  96514-44

Kugelelektrode, Ø 1 mm, biegsam

    

Ball electrode, Ø 1 mm, bendable

  96514-46

Kugelelektrode, Ø 3 mm, biegsam

    

Ball electrode, Ø 3 mm, bendable

  96514-48

Spatelelektrode, 6 x 2 mm, biegsam

    

Spatula electrode, 6 x 2 mm, bendable

  96514-32

Nadelelektrode, 0,25 mm, abgewinkelt, 
biegsam

    

Needle electrode, 0.25 mm, angled, ben-
dable

  96514-60

Nadelelektrode, 0,25 mm, biegsam

    

Needle electrode, 0.25 mm, bendable

  96514-64

Drahtschlingenelektrode, dreiecksförmig, 
biegsam, 7 mm

    

Wire loop electrode, triangular, bendable, 
7 mm

  96514-66

Drahtschlingenelektrode, dreiecksförmig, 
biegsam, 9 mm

    

Wire loop electrode, triangular, bendable, 
9 mm

  96514-68

Drahtschlingenelektrode, rhombusförmig, 
biegsam

    

Wire loop electrode, rhombic, bendable

  96514-70

Drahtschlingenelektrode, Ø 5 mm, biegsam

    

Wire loop electrode, Ø 5 mm, bendable

  96514-72

Drahtschlingenelektrode, Ø 8 mm, biegsam

    

Wire loop electrode, Ø 8 mm, bendable

  96514-74

Kugelelektrode, Ø 1 mm, biegsam

    

Ball electrode, Ø 1 mm, bendable

  96514-76

Kugelelektrode, Ø 3 mm, biegsam

    

Ball electrode, Ø 3 mm, bendable

  96514-78

Spatelelektrode, 6 x 2 mm, biegsam

    

Spatula electrode, 6 x 2 mm, bendable

  96514-62

Nadelelektrode, 0,25 mm, abgewinkelt, 
biegsam

    

Needle electrode, 0.25 mm, angled, ben-
dable

2 KVp

134°CVE
Unit

5

2 KVp

134°CVE
Unit

5



               

 

               27

R

Schaft Ø 2,4 mm/ Shaft Ø 2.4 mm

  96516-38

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
105 x 0,25 mm, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
105 x 0.25 mm, bendable

Monopolare Mikrodissektionselektroden
Monopolar Microdissection Electrodes

  96516-40

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
105 x 0,25 mm, abgewinkelt, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
105 x 0.25 mm, angled, bendable

  96516-30

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
35 x 0,25 mm, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
35 x 0.25 mm, bendable

  96516-32

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
35 x 0,25 mm, abgewinkelt, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
35 x 0.25 mm, angled, bendable

  96516-34

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
70 x 0,25 mm, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
70 x 0.25 mm, bendable

  96516-36

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
70 x 0,25 mm, abgewinkelt, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
70 x 0.25 mm, angled, bendable

Schaft Ø 4 mm/ Shaft Ø 4 mm

  96516-68

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
115 x 0,25 mm, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
115 x 0.25 mm, bendable

  96516-70

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
115 x 0,25 mm, abgewinkelt, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
115 x 0.25 mm, angled, bendable

  96516-60

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
45 x 0,25 mm, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
45 x 0.25 mm, bendable

  96516-62

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
45 x 0,25 mm, abgewinkelt, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
45 x 0.25 mm, angled, bendable

  96516-64

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
80 x 0,25 mm, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
80 x 0.25 mm, bendable

  96516-66

Mikrodissektionsnadelelektrode, 
80 x 0,25 mm, abgewinkelt, biegsam

    

Microdissection needle electrode, 
80 x 0.25 mm, angled, bendable

Auch mit Keramikisolation verfügbar. 
Bitte anfragen

    

Also available as electrode with ce-
ramic insulation. Please ask for further 
information

Auch mit Keramikisolation verfügbar. 
Bitte anfragen

Also available as electrode with cera-
mic insulation. Please ask for further 
information

2 KVp

134°CVE
Unit

1

2 KVp

134°CVE
Unit

1




